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                                            نخبگان  گروه آموزشی                                                   مجموعه تغذیه  ارشدآزمون دوره کارشناسی  پاسخنامه

  تغذیه

می باشد تریپسینوژن را به به تریپسین ) مستقر در غشاي حاشیه مسواك(نزیم هاي روده کوچک آانتروکیناز که از/ گزینه ب -1

 .فعال تبدیل می کند که محصول نهایی جذب شده دي و تري پپتید است

اسهال، اورمی، کتواسیدوز ناشی از دیابت شیرین کنترل نشده، گرسنگی، رژیم پرچرب و با کربوهیدرات کم، / گزینه الف -2

 .اي کلیویمی توانند منجر به اسیدوز متابولیک گردندداروها، الکلیسم، بیماري ه

در (یک کونژوگه موجود در لبنیات، فیتو نوترینت هاي کورکومین◌ٔ ی، و اسید لینول6-و امگا 3-علاوه بر امگا/ 4گزینه  -3

تین  ین در سویا، کورسی◌ٔ ی، رزوراترول در گریپ فروت قرمز، جنیست)در سبزیجات خانواده کلم( ، سولفورافان )زردچوبه

ولین در کرفس، بروکلی می توانند فاکتورهاي ◌ٔ یدر چاي سبز، لوت )EGCG( گالات-3-در سیر و پیاز، اپی گالوکاتچین

را مهار  B ، و فاکتور هسته اي کاپا6-بتا، اینتر لوکین 1لفا، اینترلوکین ◌ٓ ارونویسی پیش التهابی مانند فاکتور نکروزي تومور 

  .ژن هاي پیش التهابی منجر می شود نماید که در نهایت به کاهش بیان

استقلال فرد، دارو درمانی،  Mini Nutritional Assessment (MNA( ابزار ارزیابی کوچک تغذیه اي/ گزینه ب -4

ین، مصرف میوه و سبزي، ◌ٔ یزخم هاي فشاري، تعداد وعده هاي غذایی کامل مصرف شده در هر روز، مصرف پروت

خود فرد در مورد وضعتغذیه خودش، مقایسه با همسالان، محیط وسط بازو و ماهیچه  مصرف مایعات، نحوه تغذیه، دیدگاه

  .ساق پا را ارزیابی میکند

، ( HLA-DQ2/DQ8 ، ژنRX نشانگر بیوپسی( در ارتباط با سلیاك   IgA/ IgGترانس گلوتامیناز بافتی/گزینه الف -5

 .تروفی ویلیمی باشد◌ٓ ادرماتیتتبخالی شکل، 

در همئوستاز متابولیکی SREBP1c و  SREBP-1aشناسایی شده است که SREBPsیزوفرم  سه نوع ا/ گزینه ج -6

 )مدرن.  (در سنتز کلسترول دخالت دارد SREBP2لیپید ها و گلوکز و 

استفاده شده و  TEE ، براي اندازه گیريDoubly labeled water (DLW( ب دوبار نشاندارشده◌ٓ ا/ گزینه ب -7

اساس این روش، محاسبه دي اکسید کربن . تعیین انرژي مورد نیاز و تعادل انرژي در انسان استیک استاندارد طلایی براي 

پایش کننده سه محوري براي اندازه گیري  .تولید شده با استفاده از تفاوت بین میزان دفع هیدروژن و اکسیژن بدن است

حوري، حرکات چند جهتی را بطور کارامدي می این وسیله با بکارگیري سه پایشگر تک م. انرژي فعالیت استفاده میشود

مرتبط  DLW در یک مقاله مروري دریافتند که پایش کننده سه محوري، با انرژي مصرفی اندازه گیري شده بوسیله. سنجد

در کالریمتري غیرمستقیممصرف  .دجهت تعیین کفایت تغذیه اي بیماران بستري در بیمارستان استفاده میشوRQاز  .است

استفاده از دستگاه براي افرادوابسته به تنفس مصنوعی . یتواند براي افراد بیمار و مصدوم بخوبی اندازه گیري شودانرژي م

ولی به هر حال باید شرایط اندازه گیري براي بیماران بخوبی اجرا . ممکن است با افراد با قابلیت حرکت کمی متفاوت باشد

  .وان مصرف انرژي را براي بیماران بستري یا سرپایی و افراد سالم انجام دادبا فراهم شدن شرایط اندازه گیري، میت. شود

 12-15نوزادان . در طول دوران رشد انسان بیشترین مقدار خود را دارد، خصوصا در دو سال اول زندگی LBM/ گزینه د -8

شود، انرژي مورد نیاز براي وقتی کودك بزرگتر می. درصد از انرژي مصرفی خود را به تولید بافت جدید اختصاص میدهند

  .میرسد TEE رشد به یک درصد

 .هرم دوچرخه همان هرم غذایی کشور کرهاست که چرخ کوچک آن را مصرف مایعات تشکیل می دهد/گزینه ج -9

دیواره پروگزیمال روده کوچک به  S سکرتین اولین هورمونی است که نامگذاري شده است و از سلول هاي/ گزینه ج -10
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ودنوم ترشح میشود و سبب ترشح شیره ◌ٔ يدر پاسخ به اسید معده و حضور مواد هضمی نهایی از د.ح میشودجریان خون ترش

ودنوم را از ◌ٔ يخنثی سازي اسید موکوس، د). برعکس گاسترین(ن میشود ◌ٓ اپانکراس و مهار ترشح اسید معده و تخلیه 

در انسان . زیمهاي روده و پانکراس مهیا میکندن◌ٓ امواجهه طولانی با اسید حفظ میکند ومحیط مناسبی را براي فعالیت 

در گونه هایمتفاوت شاید سایر ارگان ها، از . سینار پانکراس یافت میشود◌ٓ ان در معده و سلول هاي مجرایی و ◌ٓ ارسپتورهاي 

  .قبیل کبد، کولون، قلب، کلیه و مغز سکرتین را بیان کنند

ژژنومترشح می شودموجب افزایش تخلیه معده و حرکات دستگاه ودنوم و ◌ٔ يد Mموتیلین که از سلول هاي/ گزینه ب -11

 .گوارشمی شود در حالی که سایر گزینه ها موجب کاهش سرعت تخلیه معده و حرکات روده می شوند

در معده ترشح میشود که فعالیت کمتري نسبت به  )Chief cells( لیپاز مقاوم به اسید بوسیله سلول هاي اصلی/ گزینه د -12

لیپازمعدي براي تري گلیسریدهاي با اسید چرب متوسط و کوتاه زنجیر اختصاصی هستند ولی رژیم . راس داردلیپاز پانک

لیپاز (لیپازي که در قسمت فوقانی دستگاه گوارش ترشح میشود. غذایی معمول، مقدار کمتري از این نوع تري گلیسرید دارد

  .یک نقش نسبتا مهم در رژیم مایع نوزادان دارد) دهانی

وم ◌ٔ یدرصد از نمک صفراوي مترشحه از کبد و کیسه صفرا، بعنوان اسید صفراوي در انتهاي ایل 95نزدیک به / گزینه ج -13

  .بازجذب میشود

صورت می  GLUT انتقال گلوکز، فروکتوز و گالاکتوز از عرض غشاي سروزي بوسیله ناقل مستقل از گلوکز/ گزینه ب -14

 .گیرد

 (REE)فت ها در انرژي مصرفی استراحتسهم نسبی ارگان ها و با/ گزینه د -15

 

 

 گل، اتوایمیون و نئوپلاسم استائوزینوفیل مارکر التهابی آلرژي، حساسیت، کرم روده، ان/ گزینه ج -16

  .واژه خستگی بارزترین فنوتیپی است که اختلال میتوکندري را بیان میکند/ گزینه الف -17



 

 

                                            نخبگان  

. ضروري است A2 یدها، پروستاسایکلین ها و ترومبوکسان

نها از ◌ٓ انزیم در اولین مرحله هیدروکسیلاسیون و سم زدایی مولکول هاي توکسین اندوژن و اگزوژن و دفع 

رتینول و ) A این ویتامین بعنوان شریک مغذي با ویتامین

 RXR  مشترك هستند که همین امرسبب

یک مغذي براي کلسیم نزیم متابولیکی شرکت دارد و شر

اخیرا در مطالعه اي که ارتباط التهابخفیف را در کودکان چاق بررسی کرده بود، با بررسی چندین بیومارکر 

  .مربوط به التهاب، این نتیجه حاصل شد که مهم ترین عوامل تعیینکننده التهاب، رژیم کم منیزیم و چاقی مرکزي است

زیرا منعکس . معیار حساس تري نسبت به قد براي ارزیابی کفایت تغذیه اي در کودکان و نوجوانان است

براي کودکانی که . ورد تقریبی از چربی کل و ذخایر ماهیچه اي به ما می دهد

  .یه اي کلی را سخت می کند

 C و ویتامین) خانواده لوبیاها(در نتیجه مصرف باقلا 

 یا داروي ضد) سفتین(کستیل ◌ٓ انتی بیوتیک سفوروکسیم 

کستیل وقتی با غذا مصرفشود بیشتر از ◌ٓ ازیست دسترسی سفوروکسیم 

 .که از سیستم عصبی مرکزي ترشح می شود وظیفه شل کردن اسفنگتر تحتانی مري را بر عهده دارد

، براي درمان چند بیماري بدخیم و چندین اختلال دستگاه گوارش 

 Hyper( نظیر اسهال سندروم روده کوتاه، پانکراتیت، سندروم دامپینگ و گاستریت بیش ترشح

در . دریافت کربوهیدرات یادریافت کالري به مقدار زیاد است

 .خیلی پایین ممکنا است در شرایطی دیده شود که دریافت مواد مغذي ناکافی است

 Zn، VitC ،VitA ،Niacinاست حضور 
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 P450  یدها، پروستاسایکلین ها و ترومبوکسان◌ٔ يکلسترول، استروبراي تولید

نزیم در اولین مرحله هیدروکسیلاسیون و سم زدایی مولکول هاي توکسین اندوژن و اگزوژن و دفع 

  .طریق مدفوع، صفرا، ادرار و عرق نقش دارد

این ویتامین بعنوان شریک مغذي با ویتامین. بخوبی ثابت شده است D تاثیر ضد التهابی ویتامین

 RXRو VDR شناخته می شود، این دو ویتامین در رسپتور هسته اي

نزیم متابولیکی شرکت دارد و شر◌ٓ ا 311منیزیم در بیش از  .خاصیت هم افزایی این دو میشود

اخیرا در مطالعه اي که ارتباط التهابخفیف را در کودکان چاق بررسی کرده بود، با بررسی چندین بیومارکر 

مربوط به التهاب، این نتیجه حاصل شد که مهم ترین عوامل تعیینکننده التهاب، رژیم کم منیزیم و چاقی مرکزي است

معیار حساس تري نسبت به قد براي ارزیابی کفایت تغذیه اي در کودکان و نوجوانان است

ورد تقریبی از چربی کل و ذخایر ماهیچه اي به ما می دهد◌ٓ اتغذیه اي اخیربوده و بر

یه اي کلی را سخت می کندچاق هستند یا ادم دارند، وزن به تنهایی ارزیابی وضعیت تغذ

در نتیجه مصرف باقلا  G6PD دارو در کمبود –احتمال وجود تداخل هاي غذا 

 ، وجود دارد

نتی بیوتیک سفوروکسیم ◌ٓ احضور غذا در معده، جذب برخی داروها مانند 

زیست دسترسی سفوروکسیم . را افزایش می دهد) اینویراز(ینویر 

  .زمانی است که به صورت ناشتا مصرف می شود

که از سیستم عصبی مرکزي ترشح می شود وظیفه شل کردن اسفنگتر تحتانی مري را بر عهده دارد

، براي درمان چند بیماري بدخیم و چندین اختلال دستگاه گوارش Octreotideن، ◌ٓ انالوگ ◌ٓ اسوماتواستاتین و 

نظیر اسهال سندروم روده کوتاه، پانکراتیت، سندروم دامپینگ و گاستریت بیش ترشح

دریافت کربوهیدرات یادریافت کالري به مقدار زیاد است بیش از یک نشان دهنده سنتز چربی بالا،

خیلی پایین ممکنا است در شرایطی دیده شود که دریافت مواد مغذي ناکافی است

است حضور  PGE1به  DGLAکه تبدیل PGE1در آخرین واکنش تولید   

ارشدآزمون دوره کارشناسی  پاسخنامه

  /گزینه ب -18

 P450سیتوکروم/ گزینه ب -19

نزیم در اولین مرحله هیدروکسیلاسیون و سم زدایی مولکول هاي توکسین اندوژن و اگزوژن و دفع ◌ٓ اهمچنین این 

طریق مدفوع، صفرا، ادرار و عرق نقش دارد

تاثیر ضد التهابی ویتامین/ گزینه الف -20

شناخته می شود، این دو ویتامین در رسپتور هسته اي) رتینیل پالمیتات

خاصیت هم افزایی این دو میشود

 محسوب میشود

اخیرا در مطالعه اي که ارتباط التهابخفیف را در کودکان چاق بررسی کرده بود، با بررسی چندین بیومارکر ./ گزینه ج -21

مربوط به التهاب، این نتیجه حاصل شد که مهم ترین عوامل تعیینکننده التهاب، رژیم کم منیزیم و چاقی مرکزي است

معیار حساس تري نسبت به قد براي ارزیابی کفایت تغذیه اي در کودکان و نوجوانان است وزن/ گزینه ب -22

تغذیه اي اخیربوده و بر کننده ي دریافت

چاق هستند یا ادم دارند، وزن به تنهایی ارزیابی وضعیت تغذ

احتمال وجود تداخل هاي غذا / گزینه الف -23

، وجود داردK و ویتامین

حضور غذا در معده، جذب برخی داروها مانند / گزینه ب -24

ینویر ◌ٔ يویروسی ساکو

زمانی است که به صورت ناشتا مصرف می شود

که از سیستم عصبی مرکزي ترشح می شود وظیفه شل کردن اسفنگتر تحتانی مري را بر عهده دارد GABA/ گزینه د -25

سوماتواستاتین و  /گزینه د -26

نظیر اسهال سندروم روده کوتاه، پانکراتیت، سندروم دامپینگ و گاستریت بیش ترشح: استفاده میشود

secretion(.  
بیش از یک نشان دهنده سنتز چربی بالا، RQ/ گزینه ب -27

خیلی پایین ممکنا است در شرایطی دیده شود که دریافت مواد مغذي ناکافی است RQ حالیکه

در آخرین واکنش تولید   / گزینه الف -28

 لازم است



 

 

                                            نخبگان  

 دانه هاي -روغن دانه انگور -روغن کشمش سیاه،روغن گل گاو زبان، روغن شاهدانه 

نورکسیا نروزا، از دست دهی حس ◌ٓ ا، کمبود اشتها، 

  .م کمبود روي است

 

 Vit D 25در رنج ng/ml 81-31یا 

ترکیبات حاوي سولفور ارگانیک نظیر سولفورافان و دیگر گلوکوزینولات ها در سبزیجات خانواده کلم باعتث 

 2ترانسفراز را افزایش می دهند که در فاز 

همچنین فلاوونویدهایی مانند . دارد و در برابر سرطان نقش محافظتی ایفا می کند

)quercetin(  که در پیاز و سب وجود دارد باعث

  .گرددپوپتوزسلولهاي سرطانی می 

 .درصد وزن بدن را شامل می شود

 D و فسفر تنظیم می شود.  

افزایش یافته و در مسیر جبران افزایش دفع کلیوي اسید و نتیجتا افزایش 

. رخ می دهد) یعنی بی کربنات ( اسیدوز متابولیک به دلیل افزایش تولید یا تجمع اسید ها یا از دست دادن باز 

Pco2اسیدوز متابولیک . طبیعی می شود

اورمی و از دست دادن زیاد بی کربنات از طریق کلیه یا مجراي 

چندین مورد مرگ ناشی از اسیدوز لاکتیک که ناشی از تجویز تغذیه وریدي عاري از تیامین بوده است، در 

 .ي استفاده می شود
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روغن کشمش سیاه،روغن گل گاو زبان، روغن شاهدانه : شامل 6اهی امگا 

، کمبود اشتها، )شود Role out اگر زخم(نقاط سفید زیر ناخن 

م کمبود روي است◌ٔ يعلالوپسی، هیپرکراتینه شدن پوست، درماتیت و نارسایی باروري از 

 .در غذا می باشدB5پنتوتنات شکل طبیعی و فعال 

 تیامین مونونیترات و تیامین هیدروکلریداستB1شکل سنتتیک و نام رایج 

 

 Vit D 25-OHرا در مورد پیشگیري از سرطان حفظ◌ٓ ادر حال حاضر اتفاق 

(nmol/L 111است.  

ترکیبات حاوي سولفور ارگانیک نظیر سولفورافان و دیگر گلوکوزینولات ها در سبزیجات خانواده کلم باعتث 

ترانسفراز را افزایش می دهند که در فاز  -s – می شوند و رونویسی گلوتاتیون (rnf مثل(فعال شدن فاکتورهایرونویسی

دارد و در برابر سرطان نقش محافظتی ایفا می کندسم زدایی کبدي نقش 

)naringenin( که در مرکبات یافت می شود و کرستین)quercetin( 

پوپتوزسلولهاي سرطانی می ◌ٓ افعال شدن برخی مسیرهاي سیگنالینگ می شوند که منجر به افزایش 

درصد وزن بدن را شامل می شود 59بیشترین میزان آب خارج سلولی در نوزاد پري ترم است که 

 .سرم رینگر لاکتات صفر استمیزان دکستروز در 

 هندوانه >کلم >خیار >کرفس >کاهو : درصد آب مواد غذایی

(ید◌ٔ يکلسیم توسط هورمون پاراتیرو
5

 PTH)کلسی تونین، ویتامین ،D 

 .میلی گرم در هر واحد پتاسیم دارد 300طالبی بیشتر از 

افزایش یافته و در مسیر جبران افزایش دفع کلیوي اسید و نتیجتا افزایش  Pco2. پاین است PH: در اسیدوز تنفسی

 .در بی کربنات سرم را داریم

اسیدوز متابولیک به دلیل افزایش تولید یا تجمع اسید ها یا از دست دادن باز 

2پایین خون یا اسیدمی، بی کربنات پایین و pH اسیدوز حاد متابولیک به باعث

اورمی و از دست دادن زیاد بی کربنات از طریق کلیه یا مجراي  شامل کتواسیدوز دیابتی، اسیدوز لاکتیک، خوردن سم،

چندین مورد مرگ ناشی از اسیدوز لاکتیک که ناشی از تجویز تغذیه وریدي عاري از تیامین بوده است، در 

  .گذشته گزارش شده است

ي استفاده می شودسدیم، پتاسیم، کلر، بی کربنات در پایش بیماران با تغذیه کامل ورید

ارشدآزمون دوره کارشناسی  پاسخنامه

اهی امگا منابع گی/ گزینه ب -29

نقاط سفید زیر ناخن / گزینه الف -30

لوپسی، هیپرکراتینه شدن پوست، درماتیت و نارسایی باروري از ◌ٓ اچشایی، 

پنتوتنات شکل طبیعی و فعال / گزینه د -31

شکل سنتتیک و نام رایج / گزینه د -32

/گزینه الف -33

در حال حاضر اتفاق / گزینه ج -34

(nmol/L 111-91) 

ترکیبات حاوي سولفور ارگانیک نظیر سولفورافان و دیگر گلوکوزینولات ها در سبزیجات خانواده کلم باعتث / گزینه ج -35

فعال شدن فاکتورهایرونویسی

سم زدایی کبدي نقش 

 )naringenin(نارینجنین

فعال شدن برخی مسیرهاي سیگنالینگ می شوند که منجر به افزایش 

بیشترین میزان آب خارج سلولی در نوزاد پري ترم است که / گزینه الف -36

میزان دکستروز در / گزینه ج -37

درصد آب مواد غذایی/ گزینه ب -38

کلسیم توسط هورمون پاراتیرو/ گزینه ب -39

طالبی بیشتر از / گزینه د -40

در اسیدوز تنفسی/ گزینه ج -41

در بی کربنات سرم را داریم

اسیدوز متابولیک به دلیل افزایش تولید یا تجمع اسید ها یا از دست دادن باز /الفگزینه  -42

اسیدوز حاد متابولیک به باعث

شامل کتواسیدوز دیابتی، اسیدوز لاکتیک، خوردن سم،

چندین مورد مرگ ناشی از اسیدوز لاکتیک که ناشی از تجویز تغذیه وریدي عاري از تیامین بوده است، در . روده است

گذشته گزارش شده است

سدیم، پتاسیم، کلر، بی کربنات در پایش بیماران با تغذیه کامل ورید/ گزینه ب -43
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 پلاستیک، شیمی درمانی، عفونت◌ٓ اتغذیه، کم خونی ◌ٔ وس: نوتروپنی/ گزینه الف -44

ین متصل شونده به ◌ٔ ی، پروت)ترانستیرتین(لبومین ◌ٓ اترانسفرین، پر آلبومین، : واکنش دهنده هاي منفی فاز حاد/ گزینه ج -45

 رتینول

کرده و حتی با حمایت تغذیه اي به صورت تهاجمی نیز در استرس ناشی از التهاب به شدت افت  PAB سطوح/ گزینه د -46

با سرطان هاي بدخیم و بیماري هاي روده اي و کلیوي که منجر به اتلاف  PAB همچنین سطوح سرمی. بهبود نمی یابد

را تحریک کرده و ممکن  PAB در طول حاملگی، تغییرات سطوح استروژن ساخت .ین می شوند، کاهش می یابد◌ٔ یپروت

  .افزایش یابد PAB است سطوح

با واکنش هاي التهابی حاد، بدخیمی ها، بیماري هاي کلاژن عروقی و بیماري هاي کبدي  ترانسفرینسطوح / گزینه ج -47

ین سودمند نمی ◌ٔ یسطوح ترانسفرین منعکس کننده ي التهاب است اما براي اندازه گیري وضعیت پروت. کاهش می یابد

. ثیر هموستاز گلوکز قرار می گیرد◌ٔ ااز سلول هاي چربی است که تحت تمشتق شده  RBP یک پپتید RBP4 .باشند

زمایی هاي بالینی سطوح افزایش یافته این پپتید را در چاقی، مقاومت انسولین، دیابت دوران بارداري، رتینوپاتی دیابتی ◌ٓ اکار

ر طی گرسنگی ساده به علت اینکه لبومین د◌ٓ ابیماري کلیوي مزمن غیر دیابتی را نشان میدهند سطح  5تکثیر شونده و فاز

فریتینیک نشانگر قابل اعتماد از  .توزیع مجدد پلاسما در بخش هاي بینابینی رخ می دهد نزدیک سطح طبیعی باقی می ماند

  .هن در بیماران با التهاب حاد، اورمی، سرطان هاي متاستاز دهنده یا بیماري هاي کبدي وابسته به الکل نیست◌ٓ اذخایر 

  .مرتبط است (ACD) کم خونی نورموسیتیک با کم خونی بیماري هاي مزمن و التهابی/ فگرینه ال -48

  .هن با هم همبستگی ندارند◌ٓ ا، فریتین و ذخایر  (ACD) در کم خونی بیماري هاي مزمن/ گزینه الف -49

موجب عواملی که . گردد KوD ،E ،Aجذب چربی می تواند منجر به اختلال در جذب ویتامین هاي ◌ٔ وس/ گزینه ب -50

که (پایین مجراي روده، کم بودن نمک هاي صفراوي  pH اختلال در جذب ویتامین هاي محلول در چربی هستند شامل

افرادي که داراي اختلالات . می باشد)ممکن است موجب اختلال در ساخته شدن طبیعی میسل نمک صفراوي شود

بیشتر درمعرض کمبود ویتامین هاي محلول در چربی  جذب چربی هستند مانند افرادي که عمل باریاتریک داشته اند،◌ٔ وس

  .هستند

 )مدرن(تعیین کننده اصلی غلظت فسفات پلاسماي سرم استآستانه فسفات کلیوی/ جگزینه  -51

ایجاد  شده در دوران  Hemodilation.استرس و انفارکتوس میوکارد موجب کاهش روي در انسان می شوند/ گزینه الف -52

هر شرایطی . بارداري، استفاده از داروهاي  ضد بارداري و دیگر درمان هاي هورمونینیز موجب کاهش روي پلاسما می شود

که موجب همولیز سلول هاي خونی شود موجب افزایش روي پلاسما به علت این که غلظت روي داخل سلولی بالاتر از 

 مدرن(پلاسما است می شود

استئوآرتریت نوجوانی و یا قبل از نوجوانی این بیماري . بک با وضعیت ضعیف سلنیوم ارتباط دارد-بیماري کشان/ د گزینه -53

و به هم خوردن شکل اتصال ها حاصل از اختلاف ) کوتاه قدي( dwarfismاست و با تخریب نکروتیک کندروسیت ها و 

 )مدرن.(غضروف ها همراه است

 >کلیه >طحال >پانکراس >مغز >کبد >لنزهاي چشمی >غده آدرنال >غده هیپوفیز: بافتی Cمحتوي ویتامین / گزینه الف -54

 )مدرن(ریه 
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کمبود تیامین در افرادي که دریافت بالاي الکلهمراه با دریافت ناکافی تیامین مصرف کرده اند، همچنین در افرادي /گزینه ج -55

رتیک ها ، افرادي که جذبشان به علت بیماري یا جراحی مختل که استفراغ مداوم دارند، افراد با مصرف دوز هاي بالاي دیو

 شده و افرادي که مدت طولانی تغذیه پرنترال بدون تیامین کافی داشته اند، گزارش شده

ین ◌ٔ یهموسیست -SAM-رژنین باضافه گروه متیل از چرخه متیونین ◌ٓ امینه گلیسین و ◌ٓ اکراتین از اسید هاي / گزینه ب -56

  .سنتز می شود

 ماه6ازدستدهیدر٪11ماه،3ازدستدهیدر٪7,5ماه،1ازدستدهیدر٪5:کاهشمعنیداروزن/ الف گزینه -57

ده ي اولکرانون در ◌ٔ يکرومیون کتف و زا◌ٓ اده ي ◌ٔ يدر وسط فاصله ي زا(MAC) محیط وسط بازو/ گزینه ب -58

 استمناسب تغذیه کودکان ◌ٔ وارزیابی تن سنجی مستقل در تعیین سبراید ورنج اندازه گیري می شو◌ٓ اس ◌ٔ ار

 .سایر گزینه ها قند خون را کاهش می دهند.سبب هایپر گلیسمی می شود) لازیکس(فوروزماید/گزینه ج -59

 .حاوي روغن کنجد است و ممکن است آلرژي زا باشدمارینول / گزینه الف -60

 

  بیوشیمی 

 Co2در اسیدوزمتابولیک یون بی کربنات کاهش یافته، براي جبران آن مکانیسم تنفسی عمل نموده و سبب کاهش فشار / گزینه د ـ 61

 .می شود

اورنی تین یکی از موارد حد . اورنی تین و سیترولین از آرژنین مشتق شده ولی در ساختمان پروتئین ها شرکت نمی کند/ گزینه ج-62

 .واسط چرخه اوره است

 .تیروزین در طی کاتابولیسم در نهایت به دو ماده ي اسید فوماریک و اسید استواستیک تبدیل می شود/ گزینه ب -63

 .تنها اسیدهاي آمینه ي اسیدي مانند اسیدگلوتامیک و اسید آسپارتیک از اسیدهاي آمینه ي ضروري نیستند/ گزینه الف -64

در افراد سالم به مقدار ناچیزي وجود دارد، اما هموگلوبین در افراد سالم ، هموگلوبین گلیوزیله است و A1Cهموگلوبین / گزینه د -65

 .جزء هموگلوبین هاي طبیعی محسوب نمی شود

کلاژن جزء پروتئین هاي رشته اي است که از سه مارپیچ غیر آلفاي چپگردان تشکیل شده که به دور هم پیچیده اند و / گزینه ج -66

رشته ي پلی  3می باشد و از  Gly – x – pro – (Hyp)کلاژن به صورت . می کنند یک مارپیچ سه تایی راست گرد را ایجاد

 .پپتیدي نیز تشکیل شده است

پروتئین هاي تک رشته اي در هنگام دناتوره شدن ساختمان سوم و پروتئین هاي چند رشته اي ساختمان چهارم خود را / گزینه ج -67

 .از دست می دهند

هاپتوگلوبولین یک گیکو پروتئین پلاسمایی است که به هموگلوبین متصل شده و مانع عبور هموگلوبین آزاد از کلیه و / گزینه ج -68

 . رسوب آن در توبولها می شود

 .هیدروکسی تریپتوفان در اثر دکربوسیلاکسیون به سرونین تبدیل می شود – 5تریتپوفان در اثر هیدروکسیلاسیون به / گزینه ب -69

کل  ٪50. (سدیم و الکترولیتها نیز در ایجاد فشار اسمزي مؤثرند ولی نقش اصلی به عهده آلبومین است/ اسخ گزینه بپ -70

  )پروتئینهاي سرم
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کوسنتتاز یکی از آنزیمهاي مسیر بیوسنتز هم  Pbg. بیوسنتز هم از گلایسین و سوکینسیل کوآ شروع می شود/ پاسخ گزینه د -71

  .است

مهمترین این نیروها، نیروهاي . بالاتر ساختمان پروتئین توسط نیروهاي غیر کووالان پایدار می شوندسطوح / پاسخ گزینه د -72

هیدروفوبیک یا آبگریز می باشد و نیروهایی نظیر پیوندهاي هیدروژنی، واندروالس و بر هم کنش هاي یونی جزء نیروهاي کمکی 

  .می باشند

  .ین در عضلات، فسفو کرآتین استشکل ذخیره کننده انرژي کرآت/ پاسخ گزینه الف -73

کارنیتین در کلیه و به میزان کمتري در کبد از لیزین و میتونین سنتز می شود و در بافتهایی مثل قلب و عضله به / پاسخ گزینه ب -74

  .منظور بتا اکسیداسیون اسیدهاي چرب مصرف می گردد

مولکول هموگلوبین به صورت کرباماتهاي  موجود در خون به طور مستقیم روي Co2درصد  15حدود / پاسخ گزینه ب -75

 .باقی مانده به شکل بی کربنات حمل می گردد Co2قسمت اعظم . هموگلوبین منتقل می شود

و هیستامین به ترتیب از دکربوکسیلاسیون تریپتوفان و هیستیدین تشکیل ) هیدروکسی تریپتامین -5(سروتونین/ ب گزینه پاسخ -76

 .آمینو اسید حلقوي کاتالیز می شود -L هاي پستانداران توسط آنزیم دکربوکسیلاز این واکنش در بافت . می شوند

از یک حلقه  (Heme)هموگلوبین، میوگلوبین و سیتوکروم ها جز پروتئین هاي هم دار هستند هر مولکول هم / پاسخ گزینه ب -77

تمنا خود داراي حلقه کورین می باشد که تشکیل می شود، در صورتی که کوبالامین در ساخ (+Fe2)پروتوپورفیرین و آهن فرو 

 .شبیه حلقه پورفیرینی است

اسید آمینه گلیسین . در میان اسیدهاي آمینه بیست گانه ایزولوسین و تره اونین دارار دو کربن نامتقارن می باشند /پاسخ گزینه ج -78

 .دارند فاقد کربن نامتقارن است و هفده اسید آمینه باقیمانده هر کدام یک کربن نامتقارن

اوره که محصول نهایی کاتابولیسم پروتئین در بدن است، در کبد از آمونیاك، دي اکسیدکرن و نیتروژن آمیدي / پاسخ گزینه د -79

همچنین بخشی از واکنش هاي سنتز اوره . مصرف می شود ATPبه ازاي سنتز هر مول اوره سه مولکول . آسپارتات سنتز می شود

 .در سیتوزول سلول هاي کبدي انجام می گیرددر میتوکندري و بخش دیگر آن 

از سلول، برخی از ریشه هاي لیزیل موجود در آن ) واحدهاي ساختمانی الاستین(پس از ترشح تروپوالاستین/ پاسخ گزینه د -80

ه آلدئید دسموزین ها از ترکیب س. توسط آنزیم لیزیل اکسیداز به طور اکسیداتیو دآمینه شده به گروه هاي آلدئیل تبدیل می شوند

 .مشتق از لیزین با یک لیزین بدون تغییر به دست می آید

در مبتلایان به . برابر مقدار طبیعی است 30تا  20در این بیماري متابولیک ارثی، دفع ادراري سیستین در حدود  /پاسخ گزینه د -81

این امر نشان دهنده وجود اختلالی در  این عارضه دفع لیزین، آرژنین و اورنی تین نیز به طور قابل توجهی افزایش می یابد که

 .مکانیسم هاي باز جذب کلیویی این چهار اسید آمینه است

است که از طریق دو پل دي سولفیدي بین زنجیره اي به  Bو  Aانسولین پلی پپتیدي متشکل از دو زنجیره  /پاسخ گزینه الف -82

 .یکدیگر متصل شده اند

چون سیستین . برابر مقدار طبیعی است 30تا  20در بیماري متابولیک ارثی سیستینوري، دفع ادراري سیستین  /پاسخ گزینه ب -83

 .یک ماده نسبتاً نامحلول است، در توبول هاي کلیوي مبتلایان به سیستینوري سنگ هاي سیستینی تشکیل می شود
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میناسیون شرکت کند،  اکسید شده به دهیدروپرولین تبدیل پرولین به جاي اینکه مستقیماً  در واکنش ترانس آ/ پاسخ گزینه ج -84

آلدئید تبدیل می شود، سپس اکسید شده و گلوتامات بدست  –گاما سمی  –این ترکیب با اضافه شدن آب به گلوتامات . می شود

 .می آید که پس از ترانس آمیناسیون به آلفا کتوگلوتارات تبدیل می شود

که در پاسخ به ورود محتویات معده به دوازدهه ترشح می ) کوله سیستوکینین(ی پانکروزیمینهورمون پروتئین /پاسخ گزینه ج -85

 .شود، باعث تحریک آزادسازي آنزیم هاي پانکراس و انقباض کیسه صفرا می شود

و باکتري اورنی تین حاصل از آرپنین و متیونین به عنوان پیش ساز پلی آمین هاي موجود در بافت پستانداران  /پاسخ گزینه د -86

اسپرمین و . در بدن انسان روزانه حدود نیم میلی مول اسپرمین سنتز می شود. هاي یعنی اسپرمیدین و اسپرمین عمل می کنند

 .اسپرمین در فرآیندهاي فیزیولوژیک مختلف نقش دارند که به وجه مشترك تمام آنها ارتباط نزدیک با تکثیر و رشد سلول است

-ser)از توالی هاي تکراري  (Spider Web)بتا نظیر فیبروئین ابریشم و فیبروئین شبکه عنکبوتی  کراتین هاي /پاسخ گزینه د -87

Gly-Ala-Gly)n تشکیل می شوند. 

تنها آنتی  IgG. درصد آنتی بادي تام سرم را تشکیل می دهد 75آنتی بادي اصلی سرم است که تقریباً  IgG /پاسخ گزینه ب -88

 .و چنین را محافظت می کندبادي است که از جفت  عبور کرده 

گلوکورونیل ترانسفراز است که در  -UDPنقص ژنتیکی در این سندروم مربوط به فعالیت آنزیم هاي  /پاسخ گزینه د -89

 .در این سندروم میزان بیلی روبین غیرکونژوگه سرم افزایش می یابد. کونژوگاسیون بیلی روبین شرکت می کنند

و دانسیل کلراید براي ) روش سانگر(دي نیتروبنزن 4و  2، فلوئور )روش ادمن(وتیوساناتمعرف هاي فنیل ایز /پاسخ گزینه ج -90

معرف هاي فوق با اسید آمینه اي که در انتهاي . تعیین ساختمان اول پروتئین ها یا ترتیب اتصال اسیدهاي آمینه استفاده می شوند

 .آمینی زنجیره پروتئینی قرار دارد، واکنش می دهد

 

  زبان عمومی 

  1متن 

اما یکی از دوندگان سریع تر می . هر دو خیلی قوي وسریع به نظر می رسند. دو دونده روي خط شروع مسابقه در کنار هم می ایستند

  .دود و در مسابقه برنده می شود و دیگري عقب می افتد

بقیه در تعهدات خود طبق چیزي . شوندبعضی از ورزشکاران می توانند به اهداف بزرگی همچون دستیابی به مدال طلاي المپیک نایل 

  چه نوعی از آماده سازي قبل از یک مسابقه، این تفاوت را سبب می شود؟. که انتظار می رود، نیستند

اما تحقیقات نشان می دهد که تقویت ذهن نیز می تواند به . هر شخصی می داند که ورزشکاران براي تقویت بدن خود ورزش می کنند

مطالعات دقیق نشان می دهند که بهترین ورزشکاران تا حدودي برنده می شوند چون آنان به  این فکر . ت داشته باشدهمان اندازه اهمی

به نظر می رسد که کمی تفکر مثبت جهت موفقیت در مسابقات ورزشی می تواند اثر بخش . می کنند که می توانند که برنده شوند

، اغلب متوجه می شوند که امتیاز ))من می دانم که می توانم این کار را انجام دهم(( افرادي که به کرات بخود می گویند که. باشد

به آنها گفته می شود تا . یکی از روش هایی که به اکثر ورزشکاران کمک می کند، ایجاد تصاویري در ذهن است. برنده شدن را دارند

بعضی از آنها از تصاویري که خیلی تخیلی هستند، استفاده می . کننددرباره ي هر حرکتی که بایستی براي برنده شدن انجام دهند، فکر 

ورزشکار دیگري که می خواست احساس . یک اسکیت باز دوست داشت تصور کند که ستاره اي در درون او منفجر می شود. کنند

  .آرامش داشته باشد خود را همچون پرنده اي معلق در هوا مجسم می کرد
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 اسب براي متن فوق چه چیزي می تواند باشد؟عنوان من) 1(گزینه   -91

  ذهن و بد   )1

  برنده شدن در مسابقه        )2

  آمادگی قبل از یک مسابقه         )3 

  ایجاد تصاویر در ذهن)4

 ... .همچون کسب مدال طلاي المپیک .... با توجه به متن، بعضی ورزشکاران مرد و زن می توانند ) 2(گزینه  - 92

  .                                  بفهمند –حقایق بسیاري را )1

  کسب کنند  –اهداف بزرگی را )2

  .                                باشند –متکی به غرور خود )3

    .باشند –وابسته به توانایی هاي خود )4

 ..... .با توجه به متن، تقویت ذهن ) 2(گزینه  -93

  .                        مطمئناً به اندازه ي تقویت بدن مهم است)1

  . شاید به اندازه ي تقویت بدن با اهمیت است)2

  .                                  تر از تقویت بدن است مطمئناً مهم)3

  .شاید با اهمیت تر از تقویت بدن است)4

 .را ارایه می کند.. ...به نظر می رسد کمی تفکر مثبت ) 1(گزینه  -94

  جنبه آشکار موفقیت در مسابقات ورزشی                       )1

  امتیازي را در مقایسه با سایر ورزشکاران)2

  جنبه مثبت پیروزي در مسابقات ورزشی                         )3 

  یک نقطه ي ضعفی را در مقایسه با سایر ورزشکاران)4

 ..... .انتها می خواهد بگوید که نویسنده در ) 2(گزینه  -95

  .ورزشکاران باید یک ستاره ي در حال انفجار را در درون خود تجسم کنند)1

  .اگر ورزشکاران به هر حرکتی که ایجاد می کنند فکر کنند، برنده خواهند شد)2 

  .ورزشکاران بایستی خود را همچون پرنده اي معلق در هوا تجسم کنند)3 

  .رد به تصویر مربوط به زندگی روزمره خود فکر کنند، برنده خواهند شداگر ورزشکاران م)4 

  

  2متن 

این دستگاه ها شامل یک مجموعه ي . پلیس اخیراً دستگاه هاي تله ي سرعت را در تعداد زیادي از جاده هاي شلوغ نصب کرده است

 24ار، پرتویی از امواج رادیویی را با فرکانس راد. رادار، یک ریزپردازنده و یک دوربین است که با یک فلاش تجهیز شده است

اگر اتومبیلی در جهت رادار در حرکت باشد، علامت منعکس . سانتی متر است 25/1گیگاهرتز می فرستد که معادل طول موجی برابر با 

یزپردازنده اي که در داخل ر. اگر از رادار دور شود، امواج با طول موج بیشتري بر می گردند. شده با طول موجی کوچکتر بر می گردد

. دستگاه است تفاوت طول موج بین علامتهاي خارج شده و برگشتی را اندازه گیري کرده و سرعت هر وسیله نقلیه را محاسبه می کند
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اطلاعات روي یک کارت هوشمند . اگر سرعت بالاتر از سرعت تنظیم شده توسط پلیس باشد، دوربین از وسیله نقلیه عکس می گیرد

مالک وسیله نقلیه با استفاده از مرکز اطلاعات گواهینامه و مدارك وسیله نقلیه، . ره شده و به مرکز کامپیوتر پلیس منتقل می شودذخی

وقتی که به آنها نزدیک می شوند براي اینکه . امروزه بعضی از رانندگان به این تله هاي سرعت عادت کرده اند. شناسایی می شود

عت به کار نمی افتد سرعت خود را کم می کنند و به محض اینکه از آن عبور می کنند دوباره سرعت خود را مطمئن شوند که تله سر

این سیستم شامل دو قسمت است و مجهز . یک روش براي کلک زدن به چنین رانندگانی، سیستم جدید کامپیوتري است. زیاد می کنند

قسمت اول زمانی را که هر وسیله نقلیه از جلوي آن عبور . قرار می گیرند به دوربین هایی است که در یک مسافت حساب شده از هم

  .می کند را ثبت کرده و هر وسیله را با استفاده از نرم افزار تشخیص با حالت نوري از روي شماره ي پلاك شناسایی می کند

 متن عمدتاً چه چیزي را مورد بحث قرار میدهد؟) 2(گزینه  -96

  امواج رادیویی        )1

  تله هاي سرعت        )2

  گواهینامه و مدارك وسیله نقلیه        )3

  شناسایی با حالت نوري )4

 در سطر اول به چه چیزي اشاره می کند؟ "these"کلمه ) 2(گزینه  -97

                      پلیس                                      )1

  دستگاه هاي تله سرعت )2

                    بیشتر جاده هاي شلوغ              )3 

  یک مجموعه رادار، یک ریزپردازنده و یک دوربین )4

 .و سرعت هر وسیله نقلیه را محاسبه می کند..... با توجه به متن، ریزپردازنده، ) 4(گزینه  -98

  .نوسان بین علامتهاي خارج شده و رها شده را در بر می گیرد)1

  .علامت هاي خارج شده و رها شده مربوط می شود به تفاوت بین)2 

  .طول موج موجود بین علامتهاي بیرون رفته و برگشتی را پردازش می کند)3 

  . تفاوت در طول موج بین علامت هاي خارج شده و برگشتی را محاسبه می کند)4 

از این که دوربین ..... آنها وقتی که . بعضی رانندگان امروزه به تله هاي سرعت عادت کرده اند) 4(گزینه  -99

 .خود را کاهش می دهند کار نمی کند، سرعت

  با یک تله ارتباط دارند جهت اطمینان                 )1

  شبیه به یک تله هستند جهت اطمینان)2

  با یک تله مقایسه می کنند جهت اطمینان           )3 

  به یکی نزدیک می شوند جهت اطمینان )4

 ..... .سنده در نهایت می خواهد بیان کند که نوی) 1(گزینه  -100

  .از کم و زیاد کردن سرعت توسط رانندگان به هنگام نزدیک شدن آنها به تله سرعت می توان جلوگیري کرد)1

  .غالب آمدن پلیس بر رانندگان غیرممکن است)2

  .سیستم جدید به ندرت می تواند رانندگان زبل را شناسایی کند)3
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  .ی افتد چرا که رانندگان می توانند از یک سیستم کامپیوتري جدید استفاده کننددوربین بکار نم)4

  3متن 

قبل از هر چیز اگر سعی در حفظ کردن مطلبی دارید، آرامش . افراد سالم و معمولی می توانند به راحتی حافظه خود را تقویت کنند

به دلیل نگرانی توجه نداشته اید، ممکن است به مطالب مهم دست  اگر ذهن شما معطوف ر مطلب دیگري بوده و یا. داشتن را بیاموزید

اگر در تمرکز یافتن با . وقتی که تمرکز داشته و گوش به زنگ باشید، به بهترین شکل می توانید اطلاعات را به ذهن خود بسپارید. نیابید

غز با وجود اندازه کوچکی که دارد بیست درصد از م. مشکل مواجه شدید، جریان اکسیژن رسانی از طریق خون به مغز را افزایش دهید

بنابراین سعی کنید مطالعه را با ورزش تلفیق کنید، به ویژه با نوعی از ورزش که نفس کشیدن . اکسیژن مورد نیاز بدن را مصرف می کند

لمات متقاطع، ساختن کلمات با جدول ک. با انجام فعالیت هاي ذهنی، بدن و ذهن خود را سالم نگاه دارید. شما را سریع تر می کند

  .حروف الفبا روي صفحه اي خاص و آزمون هاي کوتاه به نگهداشتن ذهن در شکلی متناسب کمک می کنند

 .را مورد بحث قرار می دهد..... متن عمدتاً ) 2(گزینه  -101

  دو روش بخاطر آوردن                                             )1

  چگونگی پرورش ذهن)2

  .                        چرا مطالب مهم را فراموش می کنیم)3 

  حافظه ي کوتاه مدت و بلند مدت )4

 .اشاره می کند..... در سطر چهارم به  "its"کلمه ي ) 3(گزینه  -102

  جریان                   )1

  خون                   )2

  مغز                     )3

  اکسیژن)4

 ..... .به متن، براي حفظ کردن مطلبی شما در ابتدا باید با توجه ) 3(گزینه  -103

  .                                   سخت مطالعه کنید)1

  . معما حل کنید)2

  .                          آرامش داشتن را بیاموزید)3

  .حافظه ي خود را تقویت کنید)4

 ..... .را که شما شما ممکن است مطالب مهم را فراموش کنید چ) 1(گزینه  -104

  .                                           نگران هستید)1

  .توجه می کنید)2

  .                     خیلی سریع نفس می کشید)3 

  .تمرکز می کنید)4

 .، به تناسب شکلی ذهن کمک می کنند.....همه موارد زیر به استثناي ) 1(گزینه  -105

  حقایق                )1

  آزمونهاي کوتاه               )2
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  معماها                )3

  جدول کلمات متقاطع)4

  

  

  4متن 

هر کشوري . اگر فردي در یک کشور خارجی زندگی کند و بخواهد که به طور دائم آنجا بماند، معمولاً تقاضاي تابعیت می کند

شخص بایستی به . دارا می باشد ولی آن قوانین عمدتاً شبیه به هم هستندقوانین خاص خود را به عنوان شرایط و آیین نامه اعطاي تابعیت 

او باید در آینده قصد زندگی به طور دائم را در آنجا . سن بلوغ رسیده باشد و به مدت چند سال معین در آن کشور زندگی کرده باشد

آنها بایستی زبان مربوط به کشور متبوع را فهمیده . ندآنها بایستی از شخصیتی مناسب و وضع جسمانی مطلوب برخوردار باش. داشته باشد

آنها بایستی از ملیت قبلی خود صرف نظر کرده و . و صحبت کنند و قادر به تأمین زندگی خود باشند و یا اینکه خودشان را تأمین کنند

قوانینی نیز براي . معمولاً آسان تر است این روند براي شخصی که با یک شهروند کشور متبوع ازدواج کند. وفادار به کشور متبوع باشند

  .تابعیت یافتن بچه هاي شخص تبعه یافته وجود دارد

 .را مورد بحث قرار می دهد..... متن عمدتاً ) 4(گزینه ئ - 106

   کشور متبوع )1

  قوانین هویت ملی )2

  زندگی در یک کشور خارجی )3

  مقررات اعطاي تابعیت )4

 .خیلی آسان تر خواهد شد..... براي شخصی که اعطاي تابعیت ) 4(گزینه  -107

  .                      بیشتر اوقات به کشور مطبوع سفر کند)1

  .فرزندانش در کشور متبوع زندگی کنند)2

  .                   بتواند شغلی را در کشور متبوع پیدا کند)3

  .زن و یا شوهرش اهل کشور متبوع باشد)4

 .نزدیک است..... در سطر دوم از لحاظ معنایی به  "broadly"کلمه ي ) 3(گزینه  -108

  مسلماً، آشکارا           )1

  احتمالاً            )2

  معمولاً، عموماً           )3

  یعنی، بدین معنی که) 4

 .نزدیک است..... در سطر دوم به  "it"کلمه ) 1(گزینه  -109

  کشور                )1

    آیین نامه              )2

  شرط                )3

  اعطاي تابعیت)4
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 در متن به کدام یک از موارد زیر به عنوان شرطی براي اعطاي تابعیت ذکر نشده است؟) 2(گزینه  -110

  وضع جسمانی                )1

  ازدواج                )2

  شخصیت               )3

  پشتوانه ي مالی)4

  5متن 

این وجود اگر مایل  با. حسابهاي پس انداز می گذارند چرا که خواستار یک نرخ سود ثابت و قطعی هستندمردم پول هاي خود را در 

باشند که شانس خود را در به دست آوردن سود برگشتی بیشتري امتحان کنند، می توانند با روش هاي دیگري همچون سهام و اوراق 

  .بهادار سرمایه گذاري کنند

بدین ترتیب شخص که سهام می . آتی و دارایی شرکت فروشنده ي سهام را براي خریدار تضمین می کندسهام، بخش معینی از سود 

یک شرکت با فروش سهام جهت . شرکت اسناد سهام را به عنوان سند مالکیت ارایه می کند. خرد ماك بخشی از شرکت می شود

  .گسترش تجارت خود سرمایه اي را کسب می کند

یکی از طریق سود سهام، یعنی سهام دار به نسبت مقدار پولی که در شرکت . از سهام پول به دست می آورندسهامداران به دو روش 

  .سرمایه گذاري  کرده است، پول دریافت می کند و دیگر اینکه می تواند سهام را به بیش از قیمت خریداري شده بفروشد

اوراق بهادار سندي است که از طرف دولت و یا شرکت . سرمایه گذاري کنند افراد می توانند به جاي خرید سهام، با خرید اوراق بهادار

این اوراق پرداخت نرخ سود مقرر را در طول یک دوره زمانی معین . بابت پولی که قرض گرفته شده در بازار بورس عرضه می شود

ق بهادار بر خلاف سهام، صاحبان اوراق قرضه را اورا. تضمین نموده و سپس در پایان دوره مقدار پول قرض گرفته شده را برمی گرداند

  .به عنوان مالک بخشی از شرکت یا دولت فروشنده اوراق نمی کند

 پاراگراف سوم عمدتاً با چه عنوانی مرتبط است؟) 4(گزینه  -111

  مسئولیت هاي سهام داران                        )1

  .چرا سهام بهتر از اوراق بهادار است)2

  روش هاي متفاوت سرمایه گذاري          )3 

  .چگونه مردم از سهام پول به دست می آورند)4

 .نزدیک است..... در سطر پنجم از لحاظ معنایی به  "obtains"کلمه ي ) 2(گزینه  -112

  قصد داشتن               )1

  کسب کردن                )2

  دارا بودن              )3

  ترجیح دادن)4

 .اشاره می کند..... در سطر هفتم به  "the other"عبارت ) 3(گزینه  -113

  نرخ سود برگشتی                                      )1

    انواع سهامدان)2

  روشی براي پول در آوردن                       )3 
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  .مقدار پولی که سرمایه گذاري شده است)4

 م متفاوت است؟اوراق بهادار به چه صورت با سها) 4(گزینه  -114

  .اوراق بهادار سود را به خریدار پرداخت نمی کند)1

  .اوراق بهادار نرخ سود برگشتی بیشتري را به دست می آورد) 2 

  .اوراق بهادار مقدار پول قرض گرفته شده را در طول یک سال بر می گرداند)3 

  .اوراق بهادار،  خریدار را مالک بخشی از اموال نمی کند)4 

 کدام یک از جملات زیر نباید در خلاصه اي از متن جاي گیرد؟ )4(گزینه  -115

  .سهام قسمتی از سود آتی شرکت را به خریدار ارایه می کند)1

  .مردم سهام و اوراق بهادار را براي به دست آوردن پول می خرند)2 

  .اوراق بهادار رخ سود مقرري را در طول یک دوره ي زمانی معین پرداخت می کند)3 

 .بورس اوراق بهادار، بازاري براي معاملات سهام و اوراق بهادار است)4 

  لغات

تعداد دانش آموزان .........  نیاز به  آموزش.یک خواننده می تواند تنها یک دانش آموز در آن واحد آموزش دهد.bپاسخ گزینه .116

  .که می توانند آموزش ببینند را محدود کرده است

a(                نیاکانb (                     رو در روc(                تجربیd(وسیع  

  .می شود...... خاك رس پخته شده در دماي بالا خاك رس را تغییر می دهد تا آنجا که براي همیشه سخت و / bپاسخ گزینه .117

a (                 موادb (                   فنا ناپذیرc(                شکنندهd(هدف  

  بروید...... اگر قانون شکنی کنید، احتمالا باید به .  bپاسخ گزینه.118

a(             مجازاتb  (            زندانc(                شکنندهd(عفو عمومی  

  .می کندهدف و آرمان اصلی سازمان را فهرست  4سازمان ملل ................   .aپاسخ گزینه .119

a(              منشورb   (            رئیسc  (             منتخبd(مورد اشاره    

مادر است که کودکان را تادیب کند،در حالی که دیگران می گویند  این ......... بر خی فکر می کنند که این  .c.پاسخ گزینه .120

  .وظیفه پدر است

a(            انتخابb (           تسهیل کردنc (            مسئولیتd(آشکار کردن  

  .خود ،سازمان عفو بین الملل مراقب است تا مستقل از کلیه حکومت هاي ملی باشد............ براي کسب  .cپاسخ گزینه . 121

a (         قابل توجهb(                  کارمندc(              بی طرفیd( تابع  

  .بعنوان خوره شناخته می شد................ بسیاري از مردم در جزیره از بیماري جذام رنج می برند که . dپاسخ گزینه .122

a (        سبزي خوارb (                چریدنc(              مسیونرهاd (ًقبلا  

  .او سبب می شود هیچ گاه در هیچ چیزي موفق نشود..........  . bپاسخ گزینه .123

a (                نفوذb(                دلسرديc (             بی پرواییd(هدف  

  .اندازه و موقعیت بیابان هاي جهان همیشه در حال تغییر است.در مورد بیابان وجود ندارد............. هیچ چیز  .bپاسخ گزینه .124

a (               مانعb (                    ثابتc (                    عقیمd (شاداب    
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  .نمی تواند براي کشاورزي به کار برده شود.................. سرزمین. cپاسخ گزینه .125

a(            قحطیb (                     ثابتc (                    پستd (بیابانی  

  .این که چرا ماهواره کار نمی کند فکر کنم.................... من می توانم به دو دلیل  .aپاسخ گزینه .126

a (           بالقوهb(                      گرانبهاc(                    رمزيd (ستاره شناسی  

  .این که آتش بزرگ شود دود را قبل از..................... زنگ خطر دود  .dپاسخ گزینه .127

a(           تاریخb  (                  چرخیدنc(                  متحركd (کشف کردن  

  .   براي همه کسانی بو که درگیر آن بودند...................... جنگ یک . dپاسخ گزینه .128

a(            مانعb(                          مهمc (                      سودd(فاجعه  

  .که بسیار قوي و باهوش هستند................. کودکان دوست دارند  ..aپاسخ گزینه .129

a (             رجز خواندنb(               ترسیم کردنc(              متعهد شدنd (شک داشتن  

  ................................ممکن است کسی جسمانی یا روانی .cپاسخ گزینه .130

a(                     نمایشb (                        دقیقc (          آسیب رساندنd(مشارکت کردن  

  

  


